

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ

പതിനൊന്നാം സമ്മേളനം

'ഇന്ദിരാ ആവാസ് യോജന' പദ്ധതിക്ക് കേന്ദ്ര -സംസ്ഥാന വിഹിതം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത
ചോദ്യം നമ്പർ : 1563

13.06.2014 ൽ മറുപടികൾ

ചോദ്യം.	ഉത്തരം.
ശ്രീ. എ. കെ. ബാലൻ	ഡോ.എം.കെ.മുനീർ (പഞ്ചായത്തും സാമൂഹ്യനീതിയും വകുപ്പു മന്ത്രി)
(എ) സംസ്ഥാനത്തെ പഞ്ചായത്തു കൾവഴി നടപ്പാക്കുന്ന 'ഇന്ദിരാ ആവാസ് യോജന' എന്ന ഭവന നിർമ്മാണ പദ്ധതി ലക്ഷ്യം കണ്ടോ;	(എ) കേന്ദ്ര സർക്കാർ ഓരോ വർഷവും നിശ്ചയിച്ചു നൽകുന്ന ഭൗതിക ലക്ഷ്യത്തിനനുസരിച്ച് ഗുണഭോക്താക്കളെ തിരഞ്ഞെടുത്ത് ഭവന നിർമ്മാണം നടത്തുന്നുണ്ട്.
(ബി) പദ്ധതി നടപ്പാക്കുന്നതിന് കേന്ദ്ര-സംസ്ഥാന-തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സർക്കാരുകളുടെ വിഹിതം എത്ര ശതമാനം വീതമാണ്;	(ബി) കേന്ദ്ര സർക്കാർ നിശ്ചയിക്കുന്ന യൂണിറ്റ് കോസ്റ്റിന്റെ 75% കേന്ദ്ര വിഹിതവും, 25% സംസ്ഥാന വിഹിതവുമാണ്.
(സി) 2013-14 സാമ്പത്തിക വർഷം എത്ര ഭവനങ്ങൾ നിർമ്മിച്ചു നൽകാനാണ് തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ് ലക്ഷ്യമിട്ടിരുന്നത്; ഇതിനായി ത്രിതല പഞ്ചായത്തുകൾ എത്ര രൂപയാണ് അവരുടെ പദ്ധതി വിഹിതത്തിൽ നിന്നും മാറ്റിവച്ചത്;	(സി) 2013-14 -ൽ 45738 വീടുകളാണ് ഭൗതിക ലക്ഷ്യമായി കേന്ദ്ര സർക്കാർ നിശ്ചയിച്ച് തന്നിട്ടുള്ളത്. ഇതിൽ എസ്.സി, ജനറൽ വിഭാഗത്തിലെ 42994 വീടുകൾക്ക് 80,000/- രൂപ നിരക്കിൽ 343.952 കോടിയും, എസ്.ടി വിഭാഗത്തിലെ 2744 വീടുകൾക്ക് 13 ലക്ഷം രൂപ നിരക്കിൽ 35.672 കോടിയും ത്രിതല പഞ്ചായത്തുകൾ 25:50:25 എന്ന അനുപാതത്തിൽ വകയിരുത്തണം.

<p>(ഡി) ഈ സാമ്പത്തിക വർഷം എത്ര ഗുണഭോക്താക്കളെയാണ് തെരഞ്ഞെടുത്തത്; എസ്.സി./എസ്.ടി./ജനറൽ തിരിച്ച് എണ്ണം വ്യക്തമാക്കുമോ; ഇതിൽ എത്ര ഗുണഭോക്താക്കൾക്ക് മുഴുവൻ തുകയും ലഭിച്ചു; എസ്.സി./എസ്.ടി./ജനറൽ തിരിച്ച് എണ്ണം വ്യക്തമാക്കുമോ; എത്ര വീടുകളുടെ നിർമ്മാണം പൂർത്തിയായി;</p>	<p>(ഡി) ഇന്ദിര ആവാസ് യോജന ഗുണഭോക്താക്കളെ തെരഞ്ഞെടുക്കുന്നത് ഗ്രാമസഭ മുഖേനയാണ്. ഈ സാമ്പത്തിക വർഷം (2014-15) ഗുണഭോക്താക്കളെ തെരഞ്ഞെടുക്കുന്നതിന് 2014 ജൂലൈ 15 വരെ ഗ്രാമവികസന മന്ത്രാലയം സമയം അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. അതിനുള്ള നടപടികൾ പുരോഗമിക്കുന്നു.</p>
<p>(ഇ) കേന്ദ്ര-സംസ്ഥാന സർക്കാരുകളുടെ വിഹിതം പഞ്ചായത്തുകൾക്ക് പൂർണ്ണമായും ലഭ്യമായിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുമോ;</p>	<p>(ഇ) കേന്ദ്ര-സംസ്ഥാന സർക്കാരുകളുടെ ഇന്ദിര ആവാസ് യോജന വിഹിതം പൂർണ്ണമായും നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>(എഫ്) ഇത് ലഭ്യമാകാത്തതിനാൽ പദ്ധതി മുടങ്ങുന്ന സാഹചര്യം നിലവിലുണ്ടോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ ?</p>	<p>(എഫ്) ഇല്ല.</p>


 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ